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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
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В Австралії поліція перевіряє заяву Рубі Роуз у
домаганнях Кеті Перрі

Фото: Рубі Роуз і Кейті Перрі/mirror.co.uk

Поліція австралійського штату Вікторія почала офіційне розслідування у зв'язку з висунутими проти
американської співачки Кеті Перрі звинуваченнями у сексуальних домаганнях 16 років тому. Про це
повідомляє лондонська The Daily Mirror з посиланням на представників поліції.

Детективи групи з розслідування сексуальних злочинів та насильства щодо дітей розслідують...
випадок сексуального нападу в Мельбурні у 2010 році... Оскільки розслідування триває, було б
неправильним зараз його коментувати.

Зі звинуваченнями на адресу Кейті Перрі виступила на початку тижня австралійська актриса, телеведуча
і модель Рубі Роуз. За її словами, співачка домагалася її в одному з нічних клубів Мельбурна. Але тільки
зараз вона змогла нарешті "знайти голос" і розповісти про те, що сталося.

Видання Variety опублікувало розповідь Рубі своїм підписникам, які почали вимагати подробиць:

– Вона побачила, як я "відпочиваю" на колінах своєї найкращої подруги, нахилилася, відтягнула спідню
білизну вбік і терлася своєю огидною вагіною об моє обличчя, поки я не розплющила очі і не виблювала на
неї...

Пізніше вона погодилася допомогти мені отримати візу в США. Тож я тримала це в таємниці...

Роуз також повідомила, що змінила рішення не доводити справу до суду.

https://www.mirror.co.uk/3am/celebrity-news/katy-perry-investigated-ruby-rose-37014139
https://variety.com/2026/music/news/ruby-rose-katy-perry-sexual-assault-1236720357/


Сьогодні я піду в поліцейську дільницю, щоб дізнатися, чи можна (це) розслідувати.

Згодом вона написала у соцмережі: "Я зробила це".

​Власник нічного клубу Spice Market, де стався інцидент, підтвердив, що Рубі Роуз та Кеті Перрі у 2010
році знаходилися там разом і додав, що вони "сильно перебрали з напоями".

Рубі Роуз відома за ролями у серіалах "Помаранчевий - хіт сезону", "Темна матерія" і "Бетвумен", де
вона грала жінку-кішку. Також вона знялася у фільмах "Три ікси: Повернення Ксандера Кейджа" з Віном
Дізелем, "Оселя зла: Фінальна битва" з Мілою Йовович та "Джон Вік 2" з Кіану Рівзом.

Роуз - відкрита лесбійка. У дитинстві Рубі пережила сексуальне насильство зі сторони одного з її
родичів, через що захворіла біполярним розладом і мала суїцидні спроби.

Представник Кеті Перрі, яка зараз зустрічається з екс-прем’єр-міністром Канади Джастіном Трюдо,
відкинув звинувачення, назвавши їх "категорично хибними та небезпечними".

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

новини шоу-бізу
Кеті Перрі
Рубі Роуз
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